

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.02.2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.16/14.02.2022. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.315/14.02.2022. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți cei 8 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. contabil Serac Florica și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia.

La începutul ședinței se propune alegerea președintelui de ședință, dna. Roșu Luminița propune pe dl. Bociort Sorin Flavius.

Se supune la vot propunerea făcută și în unanimitate de voturi este ales în funcția de președinte de ședință dl. Bociort Sorin Flavius. (hotărârea nr. 1/21.02.2022).

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru din 21.02.2022 și dă citire proiectului ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de ședință
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței din data de 21.02.2022.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru din data de 21.12.2021.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local a dlui. Senaci Daniel Traian și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Cărand.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2022.
6. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Cărand, precum și pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă-Cărand, pe anul 2022.
7. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cuantumului unei burse aferente anului școlar 2021-2022, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat.
8. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023.

9. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cotizației Consiliului local Cărand aferenta Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem integrat de Gestionare a Deșeurilor-jud.Arad, pe anul 2022.

10. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

11. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor al comunei Cărand, jud. Arad, pentru anul 2022.

12. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, pentru anul 2022.

13. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Cărand în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Cărand.

14. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind sistarea apartamentării CF 302466 Cărand cu nr.top.72/4., reprezentând blocul de locuințe din Cărand. Nr.70.

15. Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Cărand pe anul 2021.

16. Raportul de activitate al viceprimarului pe anul 2021.

17. Raportul inventarierii patrimoniului comunei Cărand pe anul 2021.

18. Prezentarea raportului de follow-up nr.3917/11.01.2022 a Camerei de Conturi Arad.

Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre care nu suportă amânare până la o ședință viitoare, astfel:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotriva: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.2/21.02.2022

Dl.presidente de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 21.12.2021.

DISCUTII

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 21.12.2021, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotriva: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.3/21.02.2022

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local a dlui.Senaci Daniel Traian și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Cărand.

DISCUTII

Dl.primar arată că acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca urmare demisiei dlui.Senaci Daniel Traian, este însoțit de referatul constatator.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local a dlui.Senaci Daniel Traian și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Cărand.

si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.4/21.02.2022

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2022

DISCUTII

Dl. primar arată că s-a depășit termenul legal de aprobare a bugetului, în data de 11.02.2022, deoarece nu am primit sumele pentru școală decât în data de 14.02.2022.

Nu avem un buget foarte mare, dacă nu avem banii în excedent, banii din subvenția de la pădure pe care trebuie să o primim în luna iunie, precum și veniturile de la activitățile autofinanțate pășune și pădure nu știu ce am fi aprobat acum. Pentru asistență socială am alocat banii de salarii, indemnizații nu pentru întreg anul, cu speranța că vom obține bani la o viitoare rectificare.

dl. Bornea Nicolae își exprimă nemulțumirea legată de lucrările pe care le desfășuram în curtea primăriei, pe de o parte nu ar trebui să se facă lucrări de betonare ci de pavare care sunt foarte bune, iar magazia de lemne nu ar trebui făcută din fier. Propune ca lucrările de betonare să fie înlocuite cu lucrări de pavare, dar aceasta propunere rămâne doar o propunere, nefiind supusă aprobării.

Dl. Rus Vasile Bădița ridică problema drumurilor de acces în pășune care sunt într-o stare deplorabilă și întreabă pe dl. primar de ce nu ia nici o măsură.

Dl. primar arată că din lipsă de bani.

Dl. Rus Vasile arată că repararea acestor drumuri este o prioritate mai mare față de reabilitarea exterioară a Primăriei.

Dl. primar arată că trebuie ca centrul civic al comunei să arate frumos.

Dl. Rus Vasile întreabă - suma de 80.000 lei la transport este pentru întreg anul?

Dna. contabil arată că anul trecut am cheltuit 74.000 lei, iar anul acesta am suplimentat cu o sumă deoarece au crescut cheltuielile cu motorina.

Dl. Rus Vasile întreabă despre alocarea bugetară amenajări hidrotehnice în sumă de 10.000 lei.

Dl. Rus Vasile întreabă ce reprezintă cap. cheltuieli cu bunuri și servicii în sumă de 55.000 lei.

Dna. contabil arată că aici intră cheltuielile cu site-ul Primăriei, Monitorul oficial local care este în curs de implementare, programe de perfecționare, programul legislativ, actualizarea SCIM, serviciu mentenanță pentru programul contabil, asistență socială, etc.

Dl. Rus Vasile Bădița întreabă despre suma alocată pentru actualizarea PUG.

Dl. primar arată că este necesar și urgent ca să demarăm lucrările de actualizare a PUG care va expira în anul 2024, iar suma pe care am alocat-o anul trecut și nu am folosit-o a intrat la excedent.

Dl. Rus Vasile întreabă dacă a fost întabulat cimitirul.

Dna. secretar arată că dl. Moisă Avram a confirmat că este CF cu întabulare provizorie a comunei, urmând ca în viitorul apropiat să îl întabulăm definitiv pe noi și să notăm cimitirul.

Dl. primar arată că în această sumă sunt cuprinse cheltuielile cu combustibilul, cazarea și masa celor ce vor desfășura activitățile de decolmatăre a văilor, celelalte cheltuieli fiind suportate de Apele Române.

Dl. Rus Vasile întreabă despre sumele alocate în buget ANPI de 160 000 lei, se plătește toată suma.

Dna. secretar arată că aceasta este limita maximă ce poate fi alocată, această suma este pentru finanțarea VII care este în derulare, dar se va plăti în funcție de numărul de imobile recepționate. De ex. anul trecut la lucrarea de finanțare VI am plătit apr.70.000 lei.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2022 și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotriva: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.5/21.02.2022

DL. președinte de ședință da citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Cărand, precum și pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă-Cărand, pe anul 2022.

DISCUTII

Dl. primar arată că salariile pentru aleșii locali sunt înghețate la nivelul lunii decembrie 2021, deci nu se vor majora. Pe cale de consecință nici salariul secretarului și al dnei. Serac Florica nu se va majora deoarece ar depăși limita viceprimarului. Salariile în cadrul primăriei Cărand sunt stabilite din anul 2017 prin coeficienți care se înmulțesc cu salariul minim pe economie. Începând cu luna ianuarie 2022 salariul minim este de 2550 lei, deci salariile se stabilesc prin înmulțirea coeficientului cu salariul minim pe economie, începând cu luna martie, deoarece nu putem cu luna februarie deoarece sumele pentru salariile majorate au fost aprobate în această ședință.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Cărand, precum și pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public de Alimentare cu apă-Cărand, pe anul 2022 și s-a votat astfel:

Pentru: 8
Împotrivă: 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.6/21.02.2022.

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cuantumului unei burse aferente anului școlar 2021-2022, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat.

DISCUȚII

Dl.primar arată că am propus nivelul minim prevăzut de lege. Bani pentru burse școlare nu se asigură din bugetul local ci ne-au fost alocați de la bugetul de stat.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea simplă.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cuantumului unei burse aferente anului școlar 2021-2022, pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat și s-a votat astfel:

Pentru: 8
Împotrivă: 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.7/21.02.2022

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023

DISCUȚII

Dl.primar arată că pentru aprobarea rețelei școlare este necesar avizul Inspectoratului Școlar Județean, aviz pe care noi l-am obținut.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea simplă.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023 și s-a votat astfel:

Pentru: 8
Împotrivă: 0
Abținere: 0
Absenti: 0

-hotărârea nr.8/21.02.2022

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 9 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cotizației Consiliului local Cărand aferenta Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem integrat de Gestionare a Deșeurilor-jud.Arad, pe anul 2022.

DISCUȚII

Dl.primar arată că prin proiectul de hotărâre se aprobă cotizația pe care trebuie să o plătim în acest an către asociație, cotizație ce se plătește în funcție de numărul de locuitori.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea cotizației

Consiliului local Cărand aferenta Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem integrat de Gestionare a Deșeurilor-jud. Arad, pe anul 2022 si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.9/21.02.2022

DL.presidente de sedinta da citire punctului 10 al ordinii de zi-. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public.

DISCUȚII

Dl.primar arată că orașul Sebiș s-a retras din asociație, iar ruta Sebiș -Seliștea va functiona până în data de 28.02.2022, după care nu stim ce va fi. Măine merg la ADI Transporturi pentru a vedea ce vom face după această data .Costurile pentru ruta sunt foarte mari, până acum pentru Sebiș-Prunișor a plătit orasul Sebiș.Nu putem lăsa comuna fără transport public.

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl.președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotarare inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.10/21.02.2022

DL.presidente de sedinta da citire punctului 11 al ordinii de zi-. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Cărand, jud. Arad, pentru anul 2022.

DISCUȚII

Dl.primar arată că acest plan de analiză și acoperire a riscurilor trebuie aprobat anual si ori de câte ori apar modificări. Planul supus aprobării nu are nici o modificare față de planul inițial.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie sa voteze pentru majoritatea simplă.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor al comunei Cărand, jud. Arad, pentru anul 2022 si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.11/21.02.2022

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 12 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, pentru anul 2022.

DISCUȚII

Dna.viceprimar arată că planul de acțiuni se aprobă anual și cuprinde acțiunile care se vor desfășura de către beneficiarii ajutorului social.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, pentru anul 2022 și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.12/21.02.2022

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 13 al ordinii de zi-Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Cărand în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Cărand

DISCUȚII

Dl.primar arată că din comisia de examinare a performanțelor secretarului comunei trebuie să facă parte doi reprezentanți ai Consiliului Local Cărand, pe lângă primar. Am propus pe cei doi consilieri deoarece au pregătirea profesională necesară pentru a face parte din această comisie.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea simplă.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Cărand în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Cărand și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.13/21.02.2022

DL.presedinte de sedinta da citire punctului 14 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind sistarea apartamentării CF 302466 Cărand cu nr.top.72/4., reprezentând blocul de locuințe din Cărand. Nr.70.

DISCUȚII

Dl.primar arată că trebuie sistată apartamentarea deoarece nu poate fi întocmit altfel devizul general.

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind sistarea apartamentării CF 302466 Cărand cu nr.top.72/4., reprezentând blocul de locuințe din Cărand. Nr.70 și s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.14/21.02.2022

DL.președinte de sedinta da citire punctului 15 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

DIVERSE

Dl.primar arată că adoptăm această hotărâre deoarece noi nu vrem să ieșim din această asociație, dimpotrivă vrem să asigurăm în comună transportul de persoane.

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Comunei Cărand în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2022 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.

si s-a votat astfel:

Pentru: 8

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.15/21.02.2022

Dl.președinte de ședință arată că următoarele puncte ale ordinii de zi:

Raportul primarului privind starea economică, socială și de mediu a comunei Cărand pe anul 2021.

Raportul de activitate al viceprimarului pe anul 2021.

Raportul inventarierii patrimoniului comunei Cărand pe anul 2021.

Prezentarea raportului de follow-up nr.3917/11.01.2022 a Camerei de Conturi Arad.

Se regăsec în mapa consilierilor și propune să nu mai fie citite, și toti consilierii sunt de acord cu aceasta.

Dl.președinte de ședință arată că am ajuns la DIVERSE

Dl.Rus Vasile Bădița solicită copia contractului de prestări servicii privind înregistrarea sistematică a terenurilor pentru a vedea dacă în contract a fost prinsă și punerea în posesie a terenurilor întabulate. De asemenea arată că nu au fost soluționate cele 2 cereri pentru angajarea pe post de asistenți personali

Dl. primar arată că nu avem bani pentru angajare .

De asemenea solicită să se stabilească o întâlnire cu dl. Dămăcus Gheorghe, pentru a discuta unele probleme legate de întabularea terenurilor.De ex.în pustă nu a fost măsurat cursul văii, la Tila sunt probleme, în alte părți nu s-a respectat planul parcellar.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 21.02.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOCIORT SORIN-FLAVIUS**

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA**